

## 明珠歌劇團年度新作 週五首演

〔記者陳信仁／南投報導〕2014-11-19

文化部扶植的南投在地優秀演藝團隊「明珠女子歌劇團」年度新作「娶某大丈夫」，將於二十一日晚上七時半在縣府文化局演藝廳舉辦首演，創作題材參考外國經典名作—莫札特歌劇「費加洛婚禮」，將西方戲劇重新用本土歌仔戲詮釋，精彩演繹庶民愛情生活的熱鬧喜感。

今年明珠歌劇團以「辦喜事」的心情呈現團隊新氣象，「娶某大丈夫」邀請知名導演傅裕惠及戲曲編劇楊杏枝攜手合作，創意打造歌仔戲版的「費加洛婚禮」，劇裡描述大宅門的婚姻、小人物的愛情、青少年的懵懂、第二春的追尋，讓觀眾以不同角度去觀賞劇中傳達的愛情意義。

縣府文化局和明珠歌劇團昨共同為年度大戲「娶某大丈夫」首演舉辦宣傳活動，局長游守中和歌劇團團長許素珠，特別安排當家花旦李靜兒等人即席演出部分戲劇橋段，熱鬧逗趣又不失華麗的劇情和服裝，贏得與會觀眾熱烈掌聲。

局長游守中說，「明珠歌劇團」雖然面對經營艱難的環境，團員們仍致力發揚在地文化，傳承傳統戲曲種子，尤其該團入選文化部扶植優秀在地藝術團隊已有九年，每年都以創作年度大戲展現成果，更用心在傳統與創新尋找創意火花，開展傳統戲曲新里程。



文化部扶植優秀演藝團隊明珠女子歌劇團將演出年度大作，讓觀眾欣賞「費加洛婚禮」的歌仔戲版。(記者陳信仁攝)